



Zsámbok Község Polgármestere

2116 Zsámbok, Bajza Lenke tér 10.

Telefon/Fax: 06-28-462-107, 06-28-462-762, 06-28-462-763

E-mail: hivatal@zsambok.hu

Tájékoztató a tömegközlekedés - lakossági többlet szolgáltatások kialakításáról
Zsámbok község területén

Tisztelt Lakók!

Zsámbok Község Önkormányzata a Magyar Falu Programban pályázatot nyújtott be 2021. április hónapban a Vásár tér és a Szent Imre úti területek felújítására.

Az elnyert pályázati támogatás alapján a Vásár tér elején megépülő osztott pályás útszakasz és a már régebbi időkben is megerősített kőburkolattal ellátott terület lehetővé tette, hogy a képviselő testület a település központjában lévő autóbusz parkolások, fordulások helyzetét egyidejűleg áttekinthesse.

Az évek, évtizedek óta megoldásra váró, az iskola melletti balesetveszély, az autóbuszok főútra történő kihajtása, gyalogosátkelő kialakítása az iskola előtt, mind lakossági kérések, közmeghallgatások, képviselő-testületi üléseken a lakossági észrevételeket meghallgatva kerültek tervezésre.

Az iskola előtti gyalogos átkelő – a kiviteli tervek készülnek- megépítése több lakossági fórumon visszatérő elvárásként jelent meg, melynek biztonságos kialakítását a meglévő boltok előtti autóbuzsmegállóhely is akadályozza. .

Az autóbuszok központból történő elhelyezésének megoldása, a központ tehermentesítése, a balesetveszély elhárítása érdekében a Sport és Közösségi Parkban parkoló épül. A park látványtervei már a 2019. -es évben az önkormányzat közösségi oldalán, de a Zsámboki krónikában is megtalálhatóak voltak.

2019. május hónapban az önkormányzat a Szent Imre úti üzlethelyiség megvásárlásáról döntött a település központjának rendezése figyelembevételével.

A Zsámboki krónikában 2021. március hónaptól megjelent kiadásokban valamint az önkormányzat honlapján is olvasható a Vásár téren és a Szent Imre utcában a központban történő munkákról, a munka kezdésekről szóló tájékoztató.

A Volánbusz megkeresése alapján többször egyeztetések kezdődtek a központban az autóbuszok várakozására kialakított esetleges helyszín érdekében, a központban jelentkező parkolási problémák megoldása és a balesetveszélyes helyzetek megszüntetése érdekében. Az önkormányzat folyamatosan kereste a megfelelő helyszínt az autóbuszok tárolására. Így történhetett meg az is, hogy a Volánbusz egyes járatai ideiglenesen a helyi Vízmű előtt várakoznak.